

Provincia di Pisa

Ordinanza Dirigenziale N. Data di registrazione

108 29/04/2024

OGGETTO:

LARGO SHELLEY CIV. 18 E PIAZZA ITALIA, FRAZIONE SAN GIULIANO TERME - MODIFICHE ALLA CIRCOLAZIONE VEICOLARE IN OCCASIONE DELLA PROPAGANDA POLITICA RELATIVA ALLA LISTA CIVICA "IMMAGINA", I GIORNI 30 APRILE, 7 MAGGIO E 6 GIUGNO.

## POLIZIA MUNICIPALE

## IL DIRIGENTE COMANDANTE

Vista la richiesta prot. 20564 del 23/04/2024 presentata dalla Sig.ra Foà Valentina nata a Pisa (PI) il 03/05/1974 e residente a San Giuliano Terme (PI), L.go Shelley n. 9, in qualità di Coordinatore della Lista Civica "Immagina San Giuliano Terme" tesa ad ottenere la **concessione temporanea di suolo pubblico** per occupazione con gazebo, tavolini e sedie per effettuare propaganda politica in Largo Shelley n. 18, frazione San Giuliano Terme Capoluogo, il giorno 30 aprile e il giorno 07 maggio 2024, dalle ore 09:00 alle ore 12:00 per una superficie di mq 2,00 e in piazza Italia, frazione San Giuliano Terme Capoluogo, il giorno 06 giugno 2024, dalle ore 21:00 alle ore 24:00 per una superficie di mq 250;

Vista la concessione per l'occupazione temporanea di spazi ed aree pubbliche **AB 44/2024** rilasciata dal Settore Tecnico e Governo del Territorio di questo Comune;

Visti gli artt. 5 comma 3, 6, 7 e 21 del Codice della Strada D.Lgs. 30 aprile 1992, n. 285 s.m.i;

Visto il Regolamento di Esecuzione ed Attuazione del citato C.d.S D.P.R. del 16 Dicembre 1992, n. 495 s.m.i.;

Visto la legge 18/08/2000, n. 267, s.m.i;

Visto il provvedimento del Sindaco n. 5/2024 di incarico di Dirigente Comandante della Polizia Municipale;

Per le motivazioni sopra indicate e qui richiamate, per le occupazioni in Largo Shelley n. 18, frazione San Giuliano Terme Capoluogo, il giorno 30 aprile e il giorno 07 maggio 2024, dalle ore 09:00 alle ore 12:00 per una superficie di mq 2,00 e in piazza Italia, frazione San Giuliano Terme Capoluogo, il giorno 06 giugno 2024, dalle ore 21:00 alle ore 24:00 per una superficie di mq 250, aree entrambe interdette alla circolazione veicolare, in modo temporaneo per Largo shelley e in modo permanente in piazza Italia:

- 1) il transito e la sosta ai soli mezzi eventualmente necessari per le operazioni inerenti all' installazione e alla successiva rimozione di gazebo, tavolini e sedie per l'effettuazione di propaganda politica di cui trattasi;
- 2) alla richiedente Sig.ra Foà Valentina di attenersi a quanto ordinato dal presente provvedimento nel rispetto delle più generali norme previste dal Codice della Strada;

## DISPONE

La presente verrà resa nota al pubblico, ai sensi dell'art.5 comma 3, del D.Lgs. 30 aprile 1992 n. 285 Codice della Strada, mediante la prescritta segnaletica, apposta dal richiedente a norma del Regolamento di Esecuzione ed Attuazione del citato C.d.S D.P.R. del 16 Dicembre 1992, n. 495 s.m.i, e mediante affissione all'albo pretorio on linee;

## **RENDE NOTO**

Il diritto di accesso e di informazione dei cittadini è previsto dalla Legge 07.08.1990, n.241:

- L'Ufficio presso il quale è possibile prendere visione degli atti:
  - Comando Polizia Municipale San Giuliano Terme via Niccolini, n. 29, da lunedì a venerdì ore 10,00-12,00, tel 050/819480;
- Responsabile del procedimento amministrativo ai sensi dell'articolo 8 della legge 7/8/1990 n. 241:
  - Dott. Daniele Nocchi, Dirigente Comandante della Polizia Municipale, da lunedì a venerdì su appuntamento, email: dnocchi@comune.sangiulianoterme.pisa.it;
  - Autorità cui è possibile ricorrere contro il presente provvedimento:

- Tribunale Amministrativo Regionale entro 60 gg. dall'entrata in vigore del

provvedimento; - Ricorso straordinario al presidente della Repubblica entro 120 gg,

dall'entrata in vigore del presente provvedimento;

La mancata osservanza delle prescrizioni, degli obblighi e dei divieti disposti con il presente

provvedimento sarà sanzionata ai sensi del Codice della Strada.

Gli Ufficiali ed Agenti della Polizia Municipale e della Forza Pubblica sono incaricati per la

sorveglianza del presente provvedimento.

Il Comandante la Polizia Municipale

NOCCHI DANIELE / InfoCamere S.C.p.A.

(atto sottoscritto digitalmente)

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo , 29/04/2024 Il Comandante la Polizia Municipale